



## EDITAL DE LICITAÇÃO

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 019/2018**

Recife, 11 de junho de 2018.

### ERRATA I

**Do Anexo V do Edital - Protocolo de Recebimento.**

**Onde se lê:**

Acusamos o recebimento do edital do **PREGÃO PRESENCIAL Nº 019/2018 – Aquisição de Bebedouro para o núcleo Administrativo e Pedagógico da Escola Técnica SENAI Ipojuca, tudo conforme disposto no Anexo I deste instrumento – Termo de Referência.**

**Leia-se:**

Acusamos o recebimento do edital do **PREGÃO PRESENCIAL Nº 019/2018 – Aquisição de Multímetro Digital e Alicates Amperímetro para atualização tecnologicamente dos ambientes Pedagógicos do setor de Metalomecânica onde se desenvolvem os Cursos Técnicos de Eletromecânica e Fabricação Mecânica das Unidades Operacionais do SENAI de Araripina, Cabo, Caruaru, Petrolina e Santo Amaro, tudo conforme disposto no Anexo I deste instrumento – Termo de Referência.**

**Demais especificações permanecem inalterados até a presente data.**

Comissão Permanente de Licitação.